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一、單選題：
(　　)1. 蕙君身上有x元，到書局買一本y元的書，結果所剩的錢比用去的錢數3倍少10元，則可列二元一次方程式為何？　
(A) x－4y＋10＝0　(B) x＝3y－10　(C) 4x－y＋10＝0　(D) x－4y＝10

答案：A
認知歷程向度：了解
能力指標：A-4-09
(　　)2. 解二元一次聯立方程式　eq \o\ac(○,1) EQ \b \lc\{( \A\al(2x＋15y＝17…,6x－9y＝11　… eq \o\ac(○,2)))
，若使用加減消去法，則下列何者正確？　
(A)  eq \o\ac(○,1)×6＋ eq \o\ac(○,2)×2　(B)  eq \o\ac(○,1)×3＋ eq \o\ac(○,2)　(C)  eq \o\ac(○,1)×9－ eq \o\ac(○,2)×15　(D)  eq \o\ac(○,1)×9＋ eq \o\ac(○,2)×15
答案：D
認知歷程向度：了解
能力指標：A-4-12
(　　)3. 已知坐標平面上八個點：A ( 0 , 0 )、B ( 0 ,－5 )、C ( 1 ,－3 )、D ( 8 , 0 )、E ( 5 , 4 )、F (－2 , 7 )、G (－9 ,－5 )、H (－6 , 0 )，以下列哪兩點為端點的線段，不會與兩坐標軸各有一個交點？　
(A) A、C　(B) B、H　(C) D、G　(D) E、F
答案：D
認知歷程向度：記憶
能力指標：A-4-10
(　　)4. x、y是正整數時，方程式x＋y＝5的圖形是下列何者？　
(A) 兩個點　(B) 三個點　(C) 四個點　(D) 一直線

答案：C
認知歷程向度：記憶
能力指標：A-4-11
(　　)5. 下列哪一點在直線2x－3y＝－2上，也在直線4x＋y＝3上？　
(A) ( 2 , 2 )　(B) ( －1 , 2 )　(C) (  EQ \F(1, 2 )　, 1 )　(D) ( － EQ \F(1, 2 )　, 1 )

答案：C
認知歷程向度：記憶
能力指標：A-4-12
(　　)6. 在坐標平面上，已知直線4x＋3y＋20＝0與直線y＝0相交於A點，試問下列何者是A點的坐標？　
(A) ( 5 , 0 )　(B) ( 0 , 5 )　(C) ( 0 ,－5)　(D) (－5 , 0 )

答案：D
認知歷程向度：記憶
能力指標：A-4-12
(　　)7. 在坐標平面上，已知直線4x＋3y＋20＝0與直線y＝0相交於A點，與直線x＝0交於B點。假設O是原點，則三角形AOB的面積等於多少？　
(A)  EQ \F( 100 , 3 )　(B)  EQ \F( 50 , 3 )　(C) 100　(D) 50

答案：B
認知歷程向度：了解
能力指標：A-4-12
(　　)8. 在坐標平面上，若直線x－2y＝0通過 ( 2 , a )、( b , －1 ) 兩點，則 ( a , b ) 在第幾象限？　
(A) 一　(B) 二　(C) 三　(D) 四
答案：D
認知歷程向度：了解
能力指標：A-4-11
(　　)9. 設a、b為任意數，若坐標平面上有兩條直線ax＋y＝3與2x＋by＝5交於 ( 3 , 1 )，則下列何者正確？　
(A) a＝－1，b＝ EQ \F(2, 3 )　(B) a＝1，b＝－ EQ \F(2, 3 )　(C) a＝－ EQ \F(2, 3 )，b＝1　(D) a＝ EQ \F(2, 3 )，b＝－1

答案：D
認知歷程向度：記憶
能力指標：A-4-12
(　　)10. 如附圖，直線L的方程式為x－3y＋6＝0且L和x軸、y軸分別相交於A、B兩點，又O是坐標平面的原點，C點在直線L上，且 EQ \x\to(CD)垂直x軸於D。若D點坐標為 ( 2 , 0 )，則三角形ADC的面積是多少？
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(A) 10 EQ \F( 2 , 3 )　(B) 10 EQ \F( 1 , 3 )　(C) 9 EQ \F( 2 , 3 )　(D) 9 EQ \F( 1 , 3 )
答案：A
解析：設C ( 2 , k )，將C點代入直線L，得2－3k＋6＝0，k＝ eq \f( 8 , 3 )。又A (－6 , 0 )、D ( 2 , 0 )，故三角形ADC的面積為 eq \f( 1 , 2 )× eq \x\to(AD)× eq \x\to(CD)＝ eq \f( 1 , 2 )×8× eq \f( 8 , 3 )＝ eq \f( 32 , 3 )＝10 eq \f( 2 , 3 )。
認知歷程向度：了解
能力指標：A-4-12
(　　)11. 坐標平面上，已知兩直線　 EQ \F(1, 2 )x＋ EQ \F(2, 3 )y＝1與mx＋4y＋n＝0重合，則　( m＋n , m－n )　在第幾象限？　
(A) 第一象限　(B) 第二象限　(C) 第三象限　(D) 第四象限
答案：B
解析： EQ \F(1, 2 )x＋ EQ \F(2, 3 )y＝1(3x＋4y－6＝0，m＝3，n＝－6。m＋n＝－3，m－n＝9，故　( m＋n , m－n )　在第二象限。
認知歷程向度：了解
能力指標：A-4-12
(　　)12. 三角形ABC中，角A＝72度，若角B：角C＝5：4，則角B＝？　
(A) 48度　(B) 54度　(C) 60度　(D) 66度
答案：C
認知歷程向度：了解
能力指標：N-4-04
(　　)13. 下列何者為9 , 6 ) EQ \F(      ,    EQ \F( 3 , 4 )    )
的最簡分數？　
(A)  EQ \F( 9 , 38 )　(B)  EQ \F( 19 , 8 )　(C)  EQ \F( 38 , 9 )　(D)  EQ \F( 8 , 19 )
答案：C
認知歷程向度：了解
能力指標：N-4-04
(　　)14. 將3 EQ \f( 2 , 7 )：3 EQ \f( 5 , 6 )　化成最簡整數比為a：b，則2a－b＝？　
(A) 1　(B) 2　(C) 5　(D) 8

答案：C
認知歷程向度：記憶
能力指標：N-4-03
(　　)15. 設x、y皆不為0，若5x＝4y，則 ( x2＋y2 )：( x2－y2 )　的比值是多少？　
(A) － EQ \F( 41 , 9 )　(B) － EQ \F(9, 41 )　(C)  EQ \F(9, 41 )　(D)  EQ \F( 41 , 9 )
答案：A
認知歷程向度：了解
能力指標：N-4-04
(　　)16. 設x：y＝3：7，則下列何者錯誤？　
(A) ( x＋y )：y＝10：7　(B) ( x－y )：y＝(－4 )：7　(C) ( x＋y )：( x－y )＝5：(－2 )　(D) ( 2x－y )：( x＋y )＝1：10

答案：D
認知歷程向度：了解
能力指標：N-4-03
(　　)17. 甲、乙兩人各自將錢的　 EQ \F(1, 3 )　交換，結果甲的錢為乙的錢的　 EQ \F(2, 3 )　倍，則甲、乙原有的錢的比為何？　
(A) 2：5　(B) 2：7　(C) 1：3　(D) 1：4
答案：D
認知歷程向度：了解
能力指標：N-4-03
(　　)18. 有一杯食鹽水的重量百分濃度為6％，小明加了80公克的白開水之後，濃度變為5％。如果小明再加80公克的白開水，濃度會變成a％，則下列選項何者正確？　
(A) a＝3　(B) a＝4　(C) 3＜a＜4　(D) 4＜a＜5

答案：D
認知歷程向度：了解
能力指標：N-4-03
(　　)19. 已知一三角形的三個內角比為5：6：7，則最大角與最小角相差幾度？　
(A) 10　(B) 20　(C) 30　(D) 40
答案：B
認知歷程向度：了解
能力指標：N-4-04
(　　)20. 有一元硬幣a個，五元硬幣b個，十元硬幣c個，且它們的總金額為410元。若a：b：c＝1：2：3，則a＋b＋c＝？　
(A) 52　(B) 56　(C) 60　(D) 64

答案：C
認知歷程向度：了解
能力指標：N-4-04
(　　)21. 若3a＝4b，3b＝5c，且a＋b＋c＝88，則a：b：( c＋2 )＝？　
(A) 4：5：3　(B) 4：3：2　(C) 6：3：2　(D) 20：15：9
答案：B
認知歷程向度：記憶
能力指標：N-4-04
(　　)22. 預拌水泥車中的水泥、砂、石子的比為6：3：2，則33公噸的預拌水泥中含水泥有多少公噸？　
(A) 14　(B) 16　(C) 18　(D) 20

答案：C
認知歷程向度：了解
能力指標：N-4-04
(　　)23. 若干對夫妻參加新婚座談會，座談會有提供參加的夫妻每人一杯飲料，其中飲料有茶、咖啡、果汁三種選擇。若座談會中丈夫選擇茶、咖啡、果汁的杯數比為5：3：2，妻子選擇茶、咖啡、果汁的杯數比為2：2：1，則所有參加者選擇茶、咖啡、果汁的杯數比為何？　
(A) 7：5：3　(B) 9：7：4　(C) 16：12：7　(D) 20：16：9
答案：B
解析：∵　丈夫人數＝妻子人數
∴　設丈夫飲料的總杯數＝5x＋3x＋2x＝10x，x≠0
　　　妻子飲料的總杯數＝2y＋2y＋y＝5y，y≠0
∴　10x＝5y，y＝2x
∴　茶：咖啡：果汁＝( 5x＋2y )：( 3x＋2y )：( 2x＋y )
　　　　　　　　＝9x：7x：4x＝9：7：4
故選(B) 
出處：歷屆試題
認知歷程向度：應用
能力指標：N-4-03
(　　)24. 下列何者不為函數？　
(A) f ( 1 )＝1，f ( 2 )＝1，f ( 3 )＝1　(B) g ( 1 )＝2，g ( 2 )＝3，g ( 3 )＝4　(C) f ( 1 )＝2，f ( 2 )＝2，f ( 3 )＝3　(D) h ( 1 )＝1，h ( 1 )＝2，h ( 1 )＝3
答案：D
認知歷程向度：記憶
能力指標：A-4-04
(　　)25. 已知一次函數y＝f ( x )＝ax＋b的圖形不通過原點，下列何者正確？　
(A) a≠0，b≠0　(B) a≠0，b＝0　(C) a＝0，b≠0　(D) a＝0，b＝0

答案：A
認知歷程向度：記憶
能力指標：A-4-11
(　　)26. 設線型函數通過　(－1 , 2 )、( 0 , 5 )　兩點，則此函數圖形與兩軸所圍成三角形的面積為多少？　
(A)  EQ \F( 25 , 6 )　(B)  EQ \F( 25 , 4 )　(C)  EQ \F( 25 , 2 )　(D) 25

答案：A
認知歷程向度：了解
能力指標：A-4-11
(　　)27. 在同一溫度時，利用華氏溫度計與攝氏溫度計所量測的溫度分別為F與C，其關係式為F＝ EQ \F(9, 5 )C＋32。若現在的溫度在攝氏10度與20度之間，同時在華氏溫度計上的度數為x度，則x的範圍為何？　
(A) 10＜x＜20　(B) 18＜x＜36　(C) 50＜x＜68　(D) 42＜x＜52
答案：C
認知歷程向度：了解
能力指標：A-4-08
(　　)28. 附圖可以代表下列哪一個不等式的解？
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(A) －6x－2＞16　(B) x－4＞3x＋2　(C) 2ax＞－6a ( a＜0 )　(D)  EQ \F( x , 3 )－ EQ \F( x , 2 )＜ EQ \F( 1 , 2 )
答案：D
認知歷程向度：記憶
能力指標：A-4-08
(　　)29. 設a、b都是負數，而且a＝ EQ \F(3, 4 )b，則下列何者錯誤？　
(A)  EQ \F(3, 4 )b× EQ \F(4, 3 )＝a× EQ \F(4, 3 )　(B) a－b＜0　(C) a÷b＞0　(D) a＋ EQ \F(3, 4 )b＜0

答案：B
認知歷程向度：了解
能力指標：A-4-08
(　　)30. 解不等式－x＋2＜8＜3－5x，則x的範圍為何？　
(A) －6＜x＜－1　(B) －6＜x＜1　(C) －6＜x＜－2　(D) －6＜x＜2

答案：A
解析：若－x＋2＜8，則x＞－6。若8＜3－5x，則x＜－1。故－6＜x＜－1。
認知歷程向度：記憶
能力指標：A-4-08
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